
#001 Kungariket Sverige - samling 19 silvermedaljer i 
etui
Samling 19 medaljer i sterlingsilver i fin trälåda. Högt nypris/
silvervärde!

Värdering: 3 500 SEK

#002 Jubileumssedel 100 kr Tumba Bruk (2005). 2 ex 
med tillhörande mappar.

Värdering: 400 SEK

#003 Sedlar. 
Trevlig liten samling 1847-modernt i litet album. Innehåller 12 sk 
bcco 1847, 8 sk bco 1849, PRIVATBANKSSEDEL 
Södermanlands Enskilda bank 5 riksdaler riksmynt 1867, En 
riksdaler 1871. Vidare finnssju "kotior" och diverse senare med 
valörer upp till 20 kr. Besiktiga!

Värdering: 1 000 SEK

#004 Danmark. Lot sex silvermynt: 10 kr jubileum 
1967 och 68, 5 kr jub 1964, 2 kr jub 1923, 30 och 
37.

Värdering: 200 SEK

#005 USA. Morgan silver dollar 3 stk: 1879, 1880 och 
1890. Blandad kvalitet

Värdering: 600 SEK

#006 USA. Lot med sex mynt: Morgan dollar 1902, 
Peace dollar 1922, half dollar 1900 resp 
Columbusjubileet 1893, quarter dollar 1895 och 
slutligen dime 1903. Blandad kvalitet.

Värdering: 300 SEK

#007 Parti i full bananlåda. Innehåller svenska koppar 
och nickelmynt 1900-tal, mycket utland inkl 
Spanien, några medaljer m.m. I huvudsak oädla 
metaller, något enstaka i silver kan finnas.

Värdering: 300 SEK

#008 Brasilien. Samling mynt och sedlar i fem album. 
Flera intressanta äldre, bland silvermynten finns t.ex. 320 reis 
1750, 160 reis 1781, 960 reis 1816 och 1820, 2000 reis 1851 och 
1855, även 1869, 1875 och 1889. Även bra 1900-tal inkl silver 
och många kopparmynt. Sedlarna primärt modernt från alla 
dessa valutabyten Brasilien gjort, men också några äldre som 
500 reis 1874 och 1880. Allt noga beskrivet med lappar. Genuin 
samling som säljs i sin helhet. Även brasilianska kataloger för 
mynt och sedlar medföljer.

Värdering: 3 000 SEK

#009 Lembit myntschatull. 
Parti med sju enheter, lätt begagnade men mycket användbara 
med fack i olika storlekar.

Värdering: 200 SEK

#010 F2a1. STOCKHOLM 25.9.1855. Fräscht ex på ett 
litet klipp (nsc).

Värdering: 150 SEK

#011 F2a2. LINKÖPING 22.10.1856. Vackert ex, felfritt!

Värdering: 300 SEK

#012 F2d. STOCKHOLM 22.11.1855. Felfritt ex av en 
bättre nyans!

Värdering: 500 SEK

#013 F2h1. SOLLEFTEÅ 15.8.1857. AB-prakt. Mycket 
vackert ex!

Värdering: 200 SEK

#014 F2h1. STOCKHOLM 14.9.1857. Intressant ojämnt 
tryck.

Värdering: 100 SEK

#015 F2i (SFF j2). Felfritt ex på klipp, KÖPING 
6.11.1857. Attest Sjöman (som SFF j2) "gott 
exemplar".

Värdering: 500 SEK

#016 F2i1. Fräscht ex stpl STOCKHOL(M) 26.10.185(7)

Värdering: 400 SEK

#017 F2i2. Fräscht ex stpl STOCKHOLM 29.10.18XX. 
Nyanserat av O.P. F 3600 kr

Värdering: 400 SEK

#018 F2l. (ÖSTE)RSUND X1.2.XX58. Fint ex med del 
av 4-kantstämpel och en dubbeltand.

Värdering: 200 SEK



#019 F2lv4. STOCKHOLM 21.9.1858. Felfritt, vackert 
ex med variant.

Värdering: 300 SEK

#020 F2m. CARLSKRONA 9.2.1858. Fräscht märke!

Värdering: 150 SEK

#021 F2m. Stämplat ex i kraftig färg, dock inte 
tillräckligt mörk för att vara n-nyans skulle jag 
tro.

Värdering: 100 SEK

#022 F2n1. Sidvänd LINKÖPING 20.3.1858. Trots runt 
hörn ett trevligt ex av en bättre nyans. (F 3000 kr)

Värdering: 200 SEK

#023 F2. Rufftandat ex på tunt papper med intressant 
tryckdefekt nere t.h.

Värdering: 200 SEK

#024 F2. SÄTHER 4-kantstämpel. Postal 3000 kr

Värdering: 300 SEK

#025 F2E4. Ostämplat, fräscht ex (sned centrering) av 
1885 års eftertryck.

Värdering: 400 SEK

#026 F3f. Felfritt ex utan reparation, med delstämpel 
Stockholm. Nyanserat av Olle Pettersson.

Värdering: 2 000 SEK

#027 F3. STOCKHOLM 12.10.1857. Runt hörn, fräscht 
för övrigt.

Värdering: 1 000 SEK

#028 F3. STOCKHOLM 3.8.1857. Sidvänd stämpel, 
tunnheter och omtandat, men acceptabelt 
utseende.

Värdering: 500 SEK

#029 F3. 6 sk bco utan uppenbara fel, stpl 
STOCKHOLM 15.2.185X. Sign Bühler BPP (högt).

Värdering: 1 000 SEK

#030 F3E2. Ostämplat mycket vackert ex, utan gummi.

Värdering: 500 SEK

#031 F4h. STOCKHOLM 28.2.1858. Fräscht och felfritt 
ex med attest HOW "Ett mycket vackert och 
fräscht märke".

Värdering: 1 000 SEK

#032 F4. SÖDERHAMN 18.10.1856. Lyxstämplat ex 
utan reparation, dock skada i övre marginal enl 
bild.

Värdering: 400 SEK

#033 F5c. Delstämpel ST(OCKHO)LM 30.6.1857. 
Felfritt ex sign Strandell och nyanserat/signerat 
O.P.

Värdering: 3 000 SEK

#034 F6Aa. Fräscht ex (vikt tandspets). F 7500 kr

Värdering: 700 SEK

#035 F6Ad2. Fräscht, stpl ex på medeltjockt ppr. F 
4000 kr

Värdering: 500 SEK

#036 F6B. Fräscht stpl ex. F 3000 kr

Värdering: 300 SEK

#037 F6B. Vackert ex i god centrering, dock en kt 
uppe t.v. Signerat Sjöman.

Värdering: 300 SEK

#038 F6B. Ostämplat ex. Smärre åldersfläckar.

Värdering: 200 SEK



#039 F13a. Stämplat fräscht ex. F 4000 kr

Värdering: 400 SEK

#040 F13b. Stämplat fräscht ex, sned centrering. F 
4500 kr 

Värdering: 400 SEK

#041 F13b. Fräscht stämplat ex med två dubbeltänder.

Värdering: 500 SEK

#042 Lot två exemplar av 1930 års gravyravdrag på 
kartong, 24 sk bco resp lokalmärket.

Värdering: 50 SEK

#043 F7b2. BOXHOLM 8.1.1871. Praktex sign O.P.

Värdering: 200 SEK

#044 F7c2. FALUN 15.8.1872. Praktexemplar!

Värdering: 300 SEK

#045 F7c2. Ostämplat trevligt ex. F 1700 kr

Värdering: 200 SEK

#046 F7e2. KONGSBACKA 30.4.1870

Värdering: 100 SEK

#047 F7f2. HJO 3.7.1872. Vackert stämplat ex!

Värdering: 50 SEK

#048 F7f2. HVETLANDA 7.7.1873. Vackert ex (kort 
tandspets).

Värdering: 100 SEK

#049 F8a. STOCKHOLM 7.7.1858. Trevligt ex med mkt 
tidig avstämpling. F 3000 kr

Värdering: 300 SEK

#050 F8c. Stämplat ex i perfekt centrering. F 2200 kr

Värdering: 200 SEK

#051 F8. STOCKHOLM 26.4.1864. Fräscht ex med hel, 
sidvänd stpl.

Värdering: 200 SEK

#052 F8. Fräscht rufftandat ex. F 2200 kr

Värdering: 150 SEK

#053 F8. STOCKHOLM X.7.1864. Trevligt ex med hela 
3 dubbeltänder!

Värdering: 200 SEK

#054 F8d. Ostämplat, "nästan" postfriskt ex i god 
centrering. Nyansbestämt av O.P.

Värdering: 700 SEK

#055 F8N1. Postfriskt ex av 1885 års nytryck. F 1800 kr

Värdering: 300 SEK

#056 F9c2. FALUN 26.11.1869. Lyxexemplar!

Värdering: 200 SEK

#057 F9h1. HUDIKSVALL 8.9.1862 i blå färg. Praktex!

Värdering: 200 SEK

#058 F9i. WISBY 28.10.1861

Värdering: 50 SEK

#059 F9. WALDEMARSVIK 17.6.1863

Värdering: 80 SEK

#060 F9. ÅNGBÅTS PXP No 7. Utan synligt datum. 
Postal 1500 kr

Värdering: 50 SEK



#061 F9. FALUN 27.4.1866. Praktex!

Värdering: 100 SEK

#062 F9. Lot fyra märken i nyanser.

Värdering: 50 SEK

#063 F10c. WADSTENA 20.6.1860

Värdering: 80 SEK

#064 F10d2. STOCKHOLM 3.3.1871. Felfritt, 
lyxstämplat ex. Nyanserat och sign O.P.

Värdering: 100 SEK

#065 F10f1. HERRLJUNGA 20.7.1864. Svår nyans!

Värdering: 200 SEK

#066 F10h2. EKSJÖ 27.5.1872. Lyxstämplat, felfritt ex. 
Centrerat uppåt. Sign O.P.

Värdering: 100 SEK

#067 F10h2. UDDEVALLA 7.5.1869. Mkt fint ex (2 ktt).

Värdering: 100 SEK

#068 F10i. FALUN 20.3.1873. Vackert ex av en bättre 
nyans, dock en kluven tandspets upptill.

Värdering: 100 SEK

#069 F10. WEXIÖ 23.1.1870. Fint ex!

Värdering: 50 SEK

#070 F10. FALUN 25.7.1867. AB-prakt

Värdering: 200 SEK

#071 F11d2. FALUN 3.1.1870. Felfritt praktex!

Värdering: 300 SEK

#072 F11. HÖÖR 7.3.1871. Kort tandspets.

Värdering: 50 SEK

#073 F11. FALUN 7.5.1868. Obet kt. Signerat Sjöman.

Värdering: 100 SEK

#074 F12f1. FALUN 13.12.1866. Felfritt, lyxstämplat ex!

Värdering: 300 SEK

#075 F14Bd. STOCKHOLM 4.8.1871. En kortare tand. 
Nyanserat av O.P.

Värdering: 50 SEK

#076 F14B. STOCKHOLM 8.1 1.TUR. Lyxstämplat ex!

Värdering: 200 SEK

#077 F14B. FALUN 20.10.1866. Fräscht ex, magnifik 
stämpel!

Värdering: 100 SEK

#078 F14B. SKENE 2.4.1870. Fint märke!

Värdering: 80 SEK

#079 F14B. HERNÖSAND 13.4.1872. Fläck på 
baksidan.

Värdering: 50 SEK

#080 F14B. CARLSTAD 5.9.1872

Värdering: 50 SEK

#081 F14B. Ostämplat, fräscht ex.

Värdering: 200 SEK

#082 F14B. Postfriskt ex. Några vikta tänder i övre 
marginal. F 6500 kr

Värdering: 300 SEK

#083 F15b2. Ostämplat ex. F 6500 kr

Värdering: 500 SEK



#084 F15. ÖSTERS(UN)D 19.2.1867

Värdering: 100 SEK

#085 F15c. FALUN 17.10.1871. Praktex av 17 öre grå, 
sällsynt objekt!

Värdering: 2 000 SEK

#086 F16e. WEXIÖ 23.5.1872. Felfritt, lyxstämplat ex 
nyansbestämt av O.P.

Värdering: 80 SEK

#087 F16f. MARIESTAD 8.1.1872. Minimal tunn punkt 
av mindre betydelse. Ovanlig nyans!

Värdering: 100 SEK

#088 F16. ÅNÄSET 22.4.1874. Prakt?

Värdering: 100 SEK

#089 F16. YSTAD 14.3.1872. En kort tand.

Värdering: 80 SEK

#090 F16. FALUN 12.2.1871. Prakt-lyxexemplar!

Värdering: 300 SEK

#091 F16. WISBY 26.4.1873. Fräscht, lyxstämplat ex!

Värdering: 100 SEK

#092 F16. Ostämplat, fräscht 4-block. F 15600 kr

Värdering: 1 200 SEK

#093 F16. FALKÖPING 29.12.1871. Fint märke!

Värdering: 50 SEK

#094 F17c. Ostämplat vackert exemplar. Nyanserat av 
O.P.

Värdering: 100 SEK

#095 F18. Stämplat normalexemplar. F 1300 kr

Värdering: 50 SEK

#096 F18. (ST)OCKHOLM LAD.L 2.9.1877. Fräscht AB-
praktex!

Värdering: 200 SEK

#097 F19. KALMAR 25.6.1877. Praktex!

Värdering: 80 SEK

#098 F19. SKÖFDE 24.3.1874. Fräscht ex.

Värdering: 50 SEK

#099 F19. Ostämplat vackert ex, dock omgummerat. 
(F 3200 kr)

Värdering: 200 SEK

#100 F20b. STOCKHOLM 14.8.1873. AB-prakt

Värdering: 100 SEK

#101 F20k. HÄRADSBÄCK 4.2.1878. Vikt tandspets.

Värdering: 80 SEK

#102 F21f. PKXP 1 NED 10.7.1872. Praktex, tidigt 
stämplat! Sign O.P.

Värdering: 100 SEK

#103 F21m. WIMMERBY 4.3.1875. Praktex nyanserat 
av Olle Pettersson.

Värdering: 80 SEK

#104 F21. HUDDINGE 30.12.1872 Nst 10. Vackert ex, 
obet mjukt veck.

Värdering: 80 SEK

#105 F21. ÅBY 29.3.1873. Härligt kraftig färg, men 
tyvärr sämre tandning på vänster sida.

Värdering: 50 SEK



#106 F21. LILLA EDET 31.12.1874. Fint ex, obet veck.

Värdering: 50 SEK

#107 F21. HYCKLINGE 17.3.1877. Kt

Värdering: 50 SEK

#108 F21. Omv stpl FRYKSTAD 9.8.1872. Postal 250 kr

Värdering: 50 SEK

#109 F21. TROSA 26.11.1872. Lyxstämplat fint ex!

Värdering: 100 SEK

#110 F21. ÅNGBÅTS PXP No 49 (?) 24.5.1874. Postal 
1000 kr om det är nr 49.

Värdering: 100 SEK

#111 F21l. Ostämplat praktex. Nyanserat av O.P. F 
3300 kr

Värdering: 300 SEK

#112 F21v2. Stpl ex med spegeltryck, särskilt starkt 
av mittcirkeln.

Värdering: 100 SEK

#113 F21v2. Stpl ex med spegeltryck.

Värdering: 50 SEK

#114 F22e. FALUN 20.2.1877. Praktex!

Värdering: 200 SEK

#115 F22. GAGNEF 26.1.1875. Trots en kt t.v. mkt 
vackert!

Värdering: 100 SEK

#116 F22v. Kraftigt snedcentrerat marginalexemplar.

Värdering: 80 SEK

#117 F24. FJELLBACKA 21.2.1876. Ojämn tandning.

Värdering: 50 SEK

#118 F25. ARVIKA 2.4.1877. Felfritt praktex!

Värdering: 200 SEK

#119 F25. WESTERFERNEBO 25.4.1875. Prakt

Värdering: 100 SEK

#120 F26. FLODA 12.7.1874. AB-praktex!

Värdering: 200 SEK

#121 F26. Lot fyra fräscha ex med hyfsade stämplar, 
delvis olika nyanser.

Värdering: 100 SEK

#122 F27d. JÖNKÖPING 3.3.1878. Felfritt prakt-
lyxexemplar sign O.P. Tillfälle!

Värdering: 500 SEK

#123 F27. SUNDSVALL 30.1.1877. En kort tand upptill.

Värdering: 50 SEK

#124 F27. BORÅS 31.1.1875. Fräscht ex!

Värdering: 100 SEK

#125 F28. STOCKHOLM 4.TUR 13.1.1883. Praktex!

Värdering: 80 SEK

#126 F28. WESTERVIK 27.8.1883

Värdering: 50 SEK

#127 F29. NORRKÖPING 1.10.1883. Praktex!

Värdering: 80 SEK

#128 F30. ÅMOTSBRUK 15.1.1887

Värdering: 50 SEK



#129 F30. SALA 25.1.1881. Praktex

Värdering: 50 SEK

#130 F30. Fint klipp stpl HARG 7.6.1883

Värdering: 50 SEK

#131 F31. WEXIÖ 19.3.1885. Felfritt vackert ex!

Värdering: 50 SEK

#132 F31. BÖN 10.3.1882. Prakt.

Värdering: 80 SEK

#133 F31. HUDIKSVALL 1.8.1883. Praktex

Värdering: 50 SEK

#134 F31. STOCKHOLM SÖD 12.2.1889. Lyxexemplar!

Värdering: 100 SEK

#135 F32a. LILLA EDET 22.7.1877

Värdering: 50 SEK

#136 F32. KARLSFÄLT 21.6.1884

Värdering: 50 SEK

#137 F32. ÖRBERGA 10.11.1881

Värdering: 50 SEK

#138 F32. STIBY 22.5.1878. Datumet korrigerat med 
bläck. Bättre stämpel.

Värdering: 50 SEK

#139 F33a. ÖFVERUM 8.6.1878. Felfritt ex, nära prakt.

Värdering: 50 SEK

#140 F33. MARIESTAD 5.11.1884. Praktex.

Värdering: 80 SEK

#141 F33. FINSPONG 16.1.1884. Prakt-lyxexemplar!

Värdering: 100 SEK

#142 F33. FALKÖPING 3.7.1882

Värdering: 50 SEK

#143 F33. Omv ÅNGBÅTS PXP No 45 1.8.1879 (Göta 
Kanal)

Värdering: 50 SEK

#144 F33. Ostämplat, fräscht ex. F 2400 kr

Värdering: 200 SEK

#145 F34f. FALUN 13.10.1883. AB-prakt av citrongul!

Värdering: 80 SEK

#146 F34. STENSTORP 8.7.1881

Värdering: 50 SEK

#147 F34. ÖREBRO 25.4.1883

Värdering: 50 SEK

#148 F34. Ostämplat prakt-lyxexemplar. F 950 kr

Värdering: 200 SEK

#149 F34. Postfriskt praktex. F 2300 kr

Värdering: 200 SEK

#150 F35j. LINKÖPING 24.7.1886. Praktex sign O.P.

Värdering: 50 SEK

#151 F35j. UPSALA 25.6.1887. Lyx. Sign O.P.

Värdering: 80 SEK

#152 F35. LINKÖPING 3.6.1884. Felfritt ex!

Värdering: 50 SEK



#153 F35. LYSEKIL 18.3.1884. Lyx!

Värdering: 80 SEK

#154 F35. RAGUNDA 5.4.1884. Lyxstämplat ex!

Värdering: 50 SEK

#155 F35v. Kraftigt snedcentrerat ex!

Värdering: 50 SEK

#156 F36f. Ostämplat vackert ex. Nyanserat av O.P. F 
3000 kr

Värdering: 300 SEK

#157 F37. Fräscht ex (obet veck, kt) av den svåra 
riksdalern. F 4000 kr

Värdering: 200 SEK

#158 F37. Riksdaler tandning 13. F 4000 kr

Värdering: 300 SEK

#159 F38. FALUN 28.1.1881. Praktex!

Värdering: 100 SEK

#160 F38v5. Förskjutet mittparti, KALMAR 26.2.1886. 
F 2500 kr

Värdering: 200 SEK

#161 F40b. PKXP No 13 20.11.1892. Praktex!

Värdering: 100 SEK

#162 F42. HÄSTVEDA 31.12.1888. En kt

Värdering: 50 SEK

#163 F42. FALUN 23.10.1892. Prakt-lyx!

Värdering: 80 SEK

#164 F42. FALKÖPING 26.10.1889

Värdering: 50 SEK

#165 F43b. NÄSSJÖ 26.3.1888. AB-praktex. Nyanserat 
och sign O.P.

Värdering: 80 SEK

#166 F43. EKSJÖ 13.6.1888. Prakt

Värdering: 80 SEK

#167 F44a. UPSALA 9.4.1890. Praktex 6 öre!

Värdering: 100 SEK

#168 F46. TORNA-DALBY 24.3.1888

Värdering: 50 SEK

#169 F46. STRÖMSHOLM 19.7.1887

Värdering: 50 SEK

#170 F46. KUNGSÄTER 28.8.1889

Värdering: 50 SEK

#171 F46. MISTELÅS 31.5.1887. Ettan i "31" ifylld med 
bläck.

Värdering: 50 SEK

#172 F46. DALARÖ 8.7.1890. Prakt-lyxexemplar!

Värdering: 80 SEK

#173 F46v5. Stpl ex på mkt kraftigt kartongpapper. 
Galet undervärderat i Facit.

Värdering: 80 SEK

#174 F47f. HELSINGBORG 17.1.1891. Mycket vackert 
ex. En kort tandspets nedtill.

Värdering: 80 SEK

#175 F47. FALUN 30.1.1891

Värdering: 50 SEK



#176 F47. RABBALSHEDE 6.5.1891

Värdering: 50 SEK

#177 F47. BÖRSTIG 3.8.1888

Värdering: 50 SEK

#178 F47. SLÄTTÄNG 6.5.1889

Värdering: 50 SEK

#179 F47. WEDEVÅG 10.6.1889

Värdering: 50 SEK

#180 F47v. 30 öre posthorn med spegeltryck (prakt 
VISBY 13.3.1890)

Värdering: 50 SEK

#181 F48a. ÅRJENG 20.2.1890. Lyx! Sign O.P.

Värdering: 80 SEK

#182 F48a. TORSBY 19.1.1887. Praktex sign O.P.

Värdering: 80 SEK

#183 F48d. OPPEBY 22.12.1891. Praktex, nyanserat 
och sign O.P.

Värdering: 80 SEK

#184 F48. LYSEKIL 20.12.1890. Praktexemplar.

Värdering: 80 SEK

#185 F48. KRISTDALA 10.11.1890. Prakt

Värdering: 50 SEK

#186 F48. UPSALA 22.12.1886. Praktexemplar.

Värdering: 80 SEK

#187 F48. FÄRJESTADEN 1.5.1890. Ojämn tandning.

Värdering: 50 SEK

#188 F48. LJUNGSKILE 3.10.1892. Praktex!

Värdering: 100 SEK

#189 F49c. HERNÖSAND 28.10.1894. Felfritt praktex, 
sign O.P.

Värdering: 100 SEK

#190 F49. SÖDERTELJE 21.5.1900

Värdering: 50 SEK

#191 F49. MARIESTAD 16.5.1896

Värdering: 50 SEK

#192 F49. ULRICEHAMN 2.5.1896

Värdering: 50 SEK

#193 F50. PKXP No 22 20.10.1889. Praktex!

Värdering: 80 SEK

#194 F50F. Intressant FÖRFALSKNING med omvänt, 
ritat påtryck. Välgjort och intressant kuriosa!

Värdering: 100 SEK

#195 F51. INSJÖN 12.2.1890. Praktex!

Värdering: 100 SEK

#196 F39. ÖSTRA TORP 5.2.1885

Värdering: 50 SEK

#197 F39. BILLINGE 18.3.1885

Värdering: 50 SEK

#198 F39. ÅLEM 1.10.1885. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#199 F39. WILHELMINA 1.4.1886. Lyx!

Värdering: 50 SEK



#200 F39. ÅRJENG 3.6.1886. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#201 F39. ÅKER 3.4.1886

Värdering: 50 SEK

#202 F45. LYCKE 6.10.1887. Lyx på klipp!

Värdering: 50 SEK

#203 F45. LOFTA 8.10.1889. Knivskarp lyxstämpel!

Värdering: 50 SEK

#204 F45. MÖJA 11.6.1887. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#205 F45. MYREKULLA 31.8.1888

Värdering: 50 SEK

#206 F45. NORSESUND 19.3.1887 på lyxklipp!

Värdering: 50 SEK

#207 F45. FOGELSTA 30.4.1888. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#208 F45. FRÖVI 19.11.1886

Värdering: 50 SEK

#209 F45v. Felcentrerat ex.

Värdering: 80 SEK

#210 F52. Tidigt stpl ex STOCKHOLM Ö.M. 5.5.1891

Värdering: 50 SEK

#211 F52. LILJEHOLMEN 9.10.1897. Pr-lyx

Värdering: 50 SEK

#212 F52. LJUNGBYHED 26.11.1907

Värdering: 50 SEK

#213 F52v1. Otandat ex med bred marginal. 
Fastsättarspår högst upp.

Värdering: 80 SEK

#214 F52v6. Stpl ex med förskjuten bild. F 750 kr

Värdering: 100 SEK

#215 F53c. GÖTEBORG 1.11.06. Prakt-lyxexemplar 
nyanserat av O.P.

Värdering: 100 SEK

#216 F53. NORRKÖPING 22.6.1910. Pr-lyx!

Värdering: 50 SEK

#217 F53. ESKILSTUNA 3.7.1909

Värdering: 50 SEK

#218 F54. TREHÖRNINGSJÖ 22.10.1899. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#219 F54. FELLINGSBRO 10.7.1895

Värdering: 50 SEK

#220 F54. MOTALA VERKSTAD 9.12.1898. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#221 F54. DALA HUSBY 8.2.1903

Värdering: 50 SEK

#222 F54. KNEIPPBADEN 30.5.1904. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#223 F54. DEROME 22.2.1905

Värdering: 50 SEK



#224 F54. BÖRRUM 10.5.1900

Värdering: 50 SEK

#225 F54. IGELSTORP 3.3.1901

Värdering: 50 SEK

#226 F54. KALL 20.3.1893. Vackert ex.

Värdering: 50 SEK

#227 F55. FALUN 29.4.1898. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#228 F55. MALMSLÄTT 4.9.2898

Värdering: 50 SEK

#229 F55. LJUNGSKILE 12.5.1898

Värdering: 50 SEK

#230 F55. OSCAR-FREDRIKSB: 8.4.1908. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#231 F55vm. FALUN P.A. 19.12.1905. Lyx

Värdering: 50 SEK

#232 F55v. Kraftigt snedcentrerat ex på klipp.

Värdering: 50 SEK

#233 F56. TORSÅS 25.12.1892. Praktex!

Värdering: 50 SEK

#234 F56. LJUSDAL 8.3.1894. Pr-lyx

Värdering: 50 SEK

#235 F56. HÖGANÄS 22.1.1895

Värdering: 50 SEK

#236 F56v2. 20 öre med spegeltryck (stpl).

Värdering: 80 SEK

#237 F56v1. Postfriskt, otandat par. Svagt spår av 
fastsättare i marginalen. Breda marginaler!

Värdering: 700 SEK

#238 F57. SÖDERKÖPING 26.11.1904

Värdering: 50 SEK

#239 F57. FERNA BRUK 29.7.1905

Värdering: 50 SEK

#240 F57. FALUN 14.5.1904

Värdering: 50 SEK

#241 F57. Postfriskt ex. F 950 kr

Värdering: 80 SEK

#242 F57vm. Postfriskt ex med omv vm krona. F 1100 
kr

Värdering: 80 SEK

#243 F58. LJUSNE 13.11.1900

Värdering: 50 SEK

#244 F58. FALUN 29.8.1898

Värdering: 50 SEK

#245 F58. FALUN 6.11.1891. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#246 F58v4. Stpl ex med förskjuten bild/tandning.

Värdering: 100 SEK

#247 F59. SYSSLEBÄCK 20.9.1909

Värdering: 50 SEK



#248 F59. MOTALA VERKSTAD 22.10.1897. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#249 F59. HEDEMORA 3.4.1911

Värdering: 50 SEK

#250 F59. SANDHEM 20.8.1900. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#251 F60. INSJÖN 5.10.1907. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#252 F60. HELSINGBORG 2.5.1900

Värdering: 50 SEK

#253 F60. Postfriskt fräscht ex. F 4400 kr

Värdering: 400 SEK

#254 F61. LUND 1.8.1898. Prakt-lyx!

Värdering: 50 SEK

#255 F61v1. Otandat, ostämplat ex med hörnmarginal. 
Dekorativt objekt.

Värdering: 100 SEK

#256 F62. ROTEBRO 5.2.1909

Värdering: 50 SEK

#257 F63. LYSEKIL 13.4.1897

Värdering: 50 SEK

#258 F63. NORRKÖPING 18.5.97 AFG AVD. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#259 F64. FALUN 31.12.1898. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#260 F65. FALUN 2.5.30. Praktex!

Värdering: 100 SEK

#261 F65. KARLSTAD E.M. 21.9.1906. Praktex!

Värdering: 100 SEK

#262 F65. Parti med 11 stk stpl normalexemplar.

Värdering: 200 SEK

#263 F65vm. Stpl ex med omv vm kronor. F 2000 kr

Värdering: 200 SEK

#264 F66. GÖTEBORG 2 20.10.1911. Prakt på svåra 20 
öre utan vm!

Värdering: 50 SEK

#265 F68. MÖKLINTA 14.10.1914

Värdering: 50 SEK

#266 F69. MALMÖ 21.1.12. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#267 F70. HÄLSINGBORG Lbr 21.4.1911. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#268 F72. BÄCKEFORS 3.6.1918

Värdering: 50 SEK

#269 F73. VOLLSJÖ 23.8.1927

Värdering: 50 SEK

#270 F74. LUND 26.3.12. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#271 F75. LUND Lbr 23.6.1911

Värdering: 80 SEK



#272 F76. LILLA HARRIE 10.6.1911. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#273 F77. KARLSHAMN 10.4.1912. Praktex

Värdering: 50 SEK

#274 F77. NYKÖPING 14.9.12

Värdering: 50 SEK

#275 F77. STOCKHOLM 16 12.12.12 C12. Lyx med 
datumkuriosa!

Värdering: 50 SEK

#276 F77a vm9. Ostämplat ex med del av två 
omvända vm kronor horisontellt. 1 känt enligt 
Facit!

Värdering: 500 SEK

#277 F77vm9. Par med del av två omvända vm-kronor 
på varje märke. F 800 kr/st

Värdering: 100 SEK

#278 F79. FALUN 11.1.12

Värdering: 50 SEK

#279 F80bz. GAGNEF 28.11.18. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#280 F81. STOCKHOLM 2 28.1.30. Lyx.

Värdering: 80 SEK

#281 F81. RENGSJÖ 8.3.1913. Prakt-lyx av svåra 8 öre!

Värdering: 100 SEK

#282 F81bz. STOCKHOLM 1 21.3.16. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#283 F84. HÄRADSBYGDEN 17.7.19

Värdering: 50 SEK

#284 F85v1. Otandat ex med breda marginaler, utan 
gummi.

Värdering: 200 SEK

#285 F86. STOCKAMÖLLAN 24.12.1916

Värdering: 50 SEK

#286 F86bz. ULLÅNGER 15.10.1913

Värdering: 50 SEK

#287 F87. SUNDBYBERG 20.3.1919. Ovanligt fin 27-
öring!

Värdering: 50 SEK

#288 F87. MALMÖ 4 22.5.19. Prakt-lyx!

Värdering: 50 SEK

#289 F88. MOHOLM 8.7.1913

Värdering: 50 SEK

#290 F89. GRÄNGESBERG 5.5.1919

Värdering: 50 SEK

#291 F90. INGELSBY 25.9.1920. Prakt-lyx!

Värdering: 50 SEK

#292 F90. STOCKHOLM XX 27.5.18. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#293 F90bz. ÖREBRO AFG AVD 21.7.1920. Vikt tand, 
men vackert!

Värdering: 50 SEK

#294 F103. VINGÅKER 30.6.1919. Prakt-lyx

Värdering: 50 SEK



#295 F111. STOCKHOLM 1 5.8.19

Värdering: 50 SEK

#296 F115-25. Stpl serie Landstorm II. Flera i bättre 
centrering. F 8400 kr

Värdering: 1 000 SEK

#297 F115-25. Stpl serie Landstorm II. F 8400 kr

Värdering: 1 000 SEK

#298 F119. VÄSTRUM 10.6.18. Lyx, ovanligt!

Värdering: 100 SEK

#299 F121. Stpl kraftigt snedcentrerat ex!

Värdering: 100 SEK

#300 F123v1. Stpl ex med variant "URE". F 1200 kr

Värdering: 200 SEK

#301 F124. Postfriskt ex. F 2000 kr

Värdering: 300 SEK

#302 F125. Stpl fint ex. F 3000 kr

Värdering: 500 SEK

#303 F125. STOCKHOLM 1 16.1.17. Praktex!

Värdering: 500 SEK

#304 F125. Postfriskt praktex. F 1800 kr+

Värdering: 300 SEK

#305 F125. Postfriskt ex. F 1800 kr

Värdering: 300 SEK

#306 F126-35. Landstorm III. Postfrisk serie. F 960 kr

Värdering: 80 SEK

#307 F127v2. Ostämplat ex (utan gummi) med 
förskjutet påtryck. Enligt Facit 1 ex känt!

Värdering: 500 SEK

#308 F136. GÖTEBORG 1 13.1.28. Lyx!

Värdering: 80 SEK

#309 F139. STOCKHOLM 7 14.1.24

Värdering: 50 SEK

#310 F139v. Postfriskt 3-strip med "dragspel".

Värdering: 50 SEK

#311 F140Acx. GRÄNNA 9.12.22. Prakt, ovanligt!

Värdering: 100 SEK

#312 F140Ccx. VARBERG 9.3.21 LBR E M

Värdering: 50 SEK

#313 F141 B-ppr. STOCKHOLM 2 28.5.21. Pr-lyx

Värdering: 50 SEK

#314 F141 B-ppr. Postfriskt lyxexemplar. F 1500 kr+

Värdering: 200 SEK

#315 F141bz. KONGA 22.7.21. Pr-lyx!

Värdering: 80 SEK

#316 F142A. GÖTEBORG 26.7.22

Värdering: 50 SEK

#317 F142Acx. GÖTEBORG 1 11.1.24. Prakt

Värdering: 50 SEK

#318 F142Acz. Stpl ex av ovanligt vm. F 3750 kr

Värdering: 300 SEK



#319 F142Abz. ÖREBRO 20.6.1923

Värdering: 50 SEK

#320 F142Ea (utan vm). GÖTEBORG 8.11.24

Värdering: 50 SEK

#321 F142Ea. Ostämplat ex på a1-ppr. Ovanligt bra 
centrering. F 2500 kr

Värdering: 100 SEK

#322 F142Ecc. Felklippt automatmärke med bättre 
vm. F 1500 kr

Värdering: 80 SEK

#323 F142Ecz. Stpl bra ex av denna raritet. Attest 
HOW. F 19000 kr

Värdering: 3 000 SEK

#324 F143A a1-ppr. FALUN 30.12.30. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#325 F143Acx. ÅMÅL 23.2.28. Lyx

Värdering: 50 SEK

#326 F143Acc. Postfriskt ex med rullnummer "48" på 
baksidan.

Värdering: 50 SEK

#327 F143C a3-ppr. PKP 337 15.4.38

Värdering: 50 SEK

#328 F143E a3-ppr. MALMÖ 2 19.8.37. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#329 F143Ecx. STOCKHOLM 23.5.32

Värdering: 50 SEK

#330 F144A a2-ppr. VOLLSJÖ 31.8.1924

Värdering: 50 SEK

#331 F144Acx. SVARTNÄS 13.2.1924. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#332 F144Acxz. RÄTTVIK 10.7.24. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#333 F144C Av-ppr. PLK 354 7.6.1924. Prakt-lyx!

Värdering: 100 SEK

#334 F144Ccxz. Stpl ex med bra tandning och 
centrering. F 2400 kr

Värdering: 100 SEK

#335 F145A. FALUN P.A. 9.6.1927

Värdering: 50 SEK

#336 F145C. REFVINGEHED 29.11.1933

Värdering: 50 SEK

#337 F145E a2-ppr. GRYCKSBO 10.4.1934

Värdering: 50 SEK

#338 F147 a1-ppr. ÖSTANÅ 13.1.1925. Pr-lyx

Värdering: 50 SEK

#339 F148A agry-ppr. BJÖRNERÖD 21.12.1923

Värdering: 50 SEK

#340 F148Acx. ASKERÖD 19.2.1923

Värdering: 50 SEK

#341 F148Acxz. Stpl par med vm linjer + KPV. F 1600 
kr

Värdering: 100 SEK



#342 F148C. HAMMERDAL 26.3.1921. Ngt ojämn 
tandning.

Värdering: 50 SEK

#343 F149A agrg-ppr. GÖTEBORG 20.1.21. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#344 F150. STRÄNGNÄS 1.11.22. Lyx, ovanligt!

Värdering: 50 SEK

#345 F151A agrg-ppr. MALMÖ 29.11.20. Pr-lyx

Värdering: 50 SEK

#346 F151Av. Stpl ex med plåtspricka.

Värdering: 80 SEK

#347 F152Acxz. Lätt stpl ex. F 2500 kr

Värdering: 100 SEK

#348 F153. KRISTIANSTAD 29.7.1921. Praktex, 
ovanligt!

Värdering: 100 SEK

#349 F154 agry-ppr. STOCKHOLM 1 15.6.21. Fint ex!

Värdering: 50 SEK

#350 F154 B-ppr. SVENLJUNGA 13.7.1921. Praktex!

Värdering: 50 SEK

#351 F154 B-ppr. Postfriskt praktex. F 1600 kr+

Värdering: 200 SEK

#352 F154 B-ppr. Postfriskt ex. F 1600 kr

Värdering: 150 SEK

#353 F155 B-ppr. HALMSTAD 13.4.192X

Värdering: 50 SEK

#354 F155 B-ppr. Postfriskt praktex. F 800 kr+

Värdering: 100 SEK

#355 F155bz. SKILLINGSFORS 13.8.21. Prakt

Värdering: 50 SEK

#356 F155bz. GÖTEBORG 4.7.1921. Praktex!

Värdering: 50 SEK

#357 F156. VOLLSJÖ 3.2.1925. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#358 F156cx. KATRINEBs KAPELL 16.2.1926. Pr-lyx

Värdering: 50 SEK

#359 F156cxz. TIDAHOLM 5.10.1924

Värdering: 100 SEK

#360 F157 a2-ppr. SKANDERÅSEN 29.11.26

Värdering: 50 SEK

#361 F159 a1-ppr. ASKERÖD 5.8.1924

Värdering: 50 SEK

#362 F159 a1-ppr. MÖLLTORP 21.2.1924. Praktex!

Värdering: 50 SEK

#363 F159bz. MOHOLM 26.5.1921

Värdering: 50 SEK

#364 F162cx. Stpl ex. F 1300 kr

Värdering: 50 SEK

#365 F162cx. STOCKHOLM 9.9.22. Ett svårt 
vattenmärke med ovanligt fin stämpel, ngt 
ojämn tandning t.v.

Värdering: 50 SEK



#366 F163 a1-ppr. GULLASKRUF 24.10.1928. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#367 F163 a3-ppr. TRÄLLEBORG 28.6.37

Värdering: 50 SEK

#368 F165cc. KINNAHULT 11.9.24. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#369 F165cc. HUSKVARNA 12.2.24. Pr-lyx

Värdering: 50 SEK

#370 F165cz. MALMÖ 20.6.24. Prakt-lyx!

Värdering: 100 SEK

#371 F166 a2-ppr. ARVSLINDAN 16.2.34

Värdering: 50 SEK

#372 F166 a3-ppr. GÖTEBORG 1 24.9.37. Lyx

Värdering: 50 SEK

#373 F167 a3-ppr. LUND 1 18.2.38. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#374 F167 a3-ppr. PARTILLE 4.9.39. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#375 F168 a1-ppr. GÖTEBORG 4 3.11.37. Pr-lyx

Värdering: 50 SEK

#376 F168c a3-ppr. MALMÖ 1 30.3.39

Värdering: 50 SEK

#377 F168bz. ENKÖPING 28.8.1926

Värdering: 50 SEK

#378 F169 a1-ppr. RAMSELE 30.10.1924

Värdering: 50 SEK

#379 F169cx. FALUN 4.7.24

Värdering: 50 SEK

#380 F169cxz. LUND 1.4.1925

Värdering: 50 SEK

#381 F170 a3-ppr. DJURÅS 28.2.1936. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#382 F170. Postfriska 5-strip i alla tre nyanserna. F 
5250 kr

Värdering: 300 SEK

#383 F171 a2-ppr. KVIDINGE 9.12.27

Värdering: 50 SEK

#384 F171 a2-ppr. SÅGMYRA 2.8.26 Pr-lyx

Värdering: 50 SEK

#385 F172 a2-ppr. SUNDBORN 17.9.37. Prakt

Värdering: 50 SEK

#386 F172 a2-ppr. STOCKHOLM 9 9.4.36. Pr-lyx

Värdering: 50 SEK

#387 F173 a2-ppr. MALMÖ 4 13.2.23

Värdering: 50 SEK

#388 F174 a2-ppr. BORÅS PAK 24.10.33

Värdering: 50 SEK

#389 F174 a3-ppr. STOCKHOLM 20 12.10.37

Värdering: 50 SEK



#390 F175A a2-ppr. MALMÖ 1 5.7.25. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#391 F175Acxz. VADSTENA 23.10.1923. Sällsynt vm 
med fin stämpel. Två ktt t.h.

Värdering: 3 000 SEK

#392 F175C. FALUN 6.3.26

Värdering: 50 SEK

#393 F176A. STENSJÖN 2.3.26. Lyx

Värdering: 50 SEK

#394 F176C. SVALÖF 13.4.1927. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#395 F177C a3-ppr. ENKÖPING 13.7.35. Lyx

Värdering: 50 SEK

#396 F178A. KIMSTAD 4.10.36

Värdering: 50 SEK

#397 F178C. GÄVLE 1 16.5.37

Värdering: 50 SEK

#398 F179A agry-ppr. LINSÄLL 7.8.22 ojämn tandning

Värdering: 50 SEK

#399 F179A agry-ppr. VOLLSJÖ 15.12.1921

Värdering: 50 SEK

#400 F179Abz. GÖTEBORG X.5.21. Prakt

Värdering: 50 SEK

#401 F180 a1-ppr. SKIFARP 7.11.1923

Värdering: 50 SEK

#402 F180 a1-ppr. GÖTEBORG 1 22.11.37

Värdering: 50 SEK

#403 F181 a1-ppr. LOS 5.3.1931

Värdering: 50 SEK

#404 F181 a3-ppr. ÄNGESBYN 27.6.36

Värdering: 50 SEK

#405 F183 a1-ppr. LOS 26.9.1931

Värdering: 50 SEK

#406 F183 a3-ppr. GÖTEBORG 7 4.11.35. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#407 F183 a3-ppr. VIKINGSTAD 30.7.34

Värdering: 50 SEK

#408 F184. GOTLAND ÖRLOGSPOST 20.1.38

Värdering: 50 SEK

#409 F185 a2-ppr (tonat ppr). Postfriskt 5-strip.

Värdering: 100 SEK

#410 F186 a3-ppr. GUSTAVSBERG 6.8.36

Värdering: 50 SEK

#411 F187 a3-ppr. SKÄLLINGE 31.10.38 (tandningen 
god)

Värdering: 50 SEK

#412 F187 a3-ppr. SILVERDALEN 16.12.38. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#413 F190 a1-ppr. BORENSBERG 28.2.35. Superlyx!

Värdering: 100 SEK



#414 F191 a2-ppr. MALMÖ 1 3.12.35. Praktex!

Värdering: 50 SEK

#415 F191 a3-ppr. NORSJÖ 28.2.1941. Lyx

Värdering: 50 SEK

#416 F192 agry-ppr. LILLPITE 10.11.1929

Värdering: 50 SEK

#417 F192 a3-ppr. STOCKHOLM 2 4.8.38

Värdering: 50 SEK

#418 F193 a1-ppr. KORSNÄS 15.6.1928. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#419 F194 a1-ppr. FALUN 24.7.26. Pr-lyx

Värdering: 50 SEK

#420 F195 a1-ppr. STOCKHOLM 20 2.1.27

Värdering: 50 SEK

#421 F197 a2-ppr. FALUN PAKET 27.8.24

Värdering: 50 SEK

#422 F198. ABISKOJOKK 10.7.1924

Värdering: 50 SEK

#423 F199 a1-ppr. FALUN PAKET 10.1.25. Prakt-
lyxexemplar!

Värdering: 200 SEK

#424 F200 a2-ppr. KRISTINEHAMN 23.3.1925

Värdering: 80 SEK

#425 F206. GULLRINGEN 17.12.24. Praktex!

Värdering: 100 SEK

#426 F208. VAXHOLM 13.10.24. Fint ex

Värdering: 80 SEK

#427 F209. Postfriskt praktex. F 3600 kr

Värdering: 400 SEK

#428 F210. Stpl ex MARIESTAD 24.10.1924. F 4500 kr

Värdering: 300 SEK

#429 F210. Postfriskt praktex! F 6500 kr

Värdering: 500 SEK

#430 F210. Postfriskt, välcentrerat ex!

Värdering: 400 SEK

#431 F219. SUNNE 20.12.1924

Värdering: 50 SEK

#432 F219. GÖTEBORG 11 23.3.1926

Värdering: 50 SEK

#433 F219 + 220. Två fräscha stpl normalexemplar.

Värdering: 50 SEK

#434 F220. Fint ex HALMSTAD 7.11.1924

Värdering: 60 SEK

#435 F220 a2-ppr. FALUN PAKET 31.12.24. 
Lyxexemplar, ovanligt!

Värdering: 300 SEK

#436 F225. Postfriskt ex i perfekt centrering. Lätt 
veck, men ett ovanligt vackert ex! F 5000 kr

Värdering: 500 SEK

#437 F226. FALUN 16.6.28

Värdering: 50 SEK



#438 F227. UDDEVALLA LBR 18.10.28

Värdering: 50 SEK

#439 F231. GÖTEBORG 7 28.5.30. Lyx

Värdering: 50 SEK

#440 F232. STOCKHOLM 1 LUFTPOST 25.10.38

Värdering: 50 SEK

#441 F233a. FALUN 4.4.34

Värdering: 50 SEK

#442 F233a. Postfriskt ex. F 2500 kr

Värdering: 200 SEK

#443 F233a. Postfriskt ex. F 2500 kr

Värdering: 200 SEK

#444 F233a. Postfriskt ex. F 2500 kr

Värdering: 200 SEK

#445 F233b. Postfriskt ex. F 3600 kr

Värdering: 400 SEK

#446 F233b. Postfriskt ex på vitt papper. F 3600 kr

Värdering: 400 SEK

#447 F235A. KRISTIANSTAD 29.12.32

Värdering: 50 SEK

#448 F235Av. Stpl ex med variant "flamman".

Värdering: 50 SEK

#449 F236. ESLÖV 25.1.33

Värdering: 50 SEK

#450 F237. STOCKHOLM 6 22.12.32

Värdering: 50 SEK

#451 F238. HJO 22.12.33. Obet kt

Värdering: 50 SEK

#452 F239C. MALMÖ 1 9.3.37. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#453 F239E. STOCKHOLM 1 6.12.33. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#454 F241C. SÖDERHAMN POSTOMB 1 12.6.35

Värdering: 50 SEK

#455 F242C. ÄLVSBYN 7.2.35

Värdering: 50 SEK

#456 F244. BORÅS 1 7.10.35

Värdering: 50 SEK

#457 F245. SVARTVIK 18.7.35

Värdering: 50 SEK

#458 F246-57. Postfrisk serie. F 2950 kr

Värdering: 200 SEK

#459 F248A. VÅLÅDALEN 27.6.36

Värdering: 50 SEK

#460 F249. NYBYBRUK 24.2.36

Värdering: 50 SEK

#461 F249. FRÅNÖ 5.6.36

Värdering: 50 SEK



#462 F252. FU 28.9.1936

Värdering: 50 SEK

#463 F252. DJURÅS 13.11.1936

Värdering: 50 SEK

#464 F254. RINGARUM 18.3.36

Värdering: 50 SEK

#465 F255. VOLLSJÖ 22.5.1936

Värdering: 50 SEK

#466 F256. FALUN 19.8.36

Värdering: 50 SEK

#467 F257. GÖTEBORG 7 5.10.37

Värdering: 50 SEK

#468 F259A. RAMSELE 1.2.38

Värdering: 50 SEK

#469 F259B. LUND 1 4.7.39

Värdering: 50 SEK

#470 F259BC+CB. Stämplade par. F 700 kr

Värdering: 50 SEK

#471 F259C. RANSERÖD 30.11.1938

Värdering: 50 SEK

#472 F260. MEDLE 14.5.40. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#473 F261BC+CB. Stämplade par. F 700 kr

Värdering: 50 SEK

#474 F261C. HOK 22.3.39

Värdering: 50 SEK

#475 F262A. BJÄRSJÖLAGÅRD 19.5.38

Värdering: 50 SEK

#476 F262B. FALUN 10.5.38

Värdering: 50 SEK

#477 F262C. ÖSTHAMMAR 3.5.1938

Värdering: 50 SEK

#478 F265. LUND 1 3.5.39

Värdering: 50 SEK

#479 F266BC+CB. Stämplade par. F 700 kr

Värdering: 50 SEK

#480 F267A. SUNDBORN 29.5.39

Värdering: 50 SEK

#481 F267A. SUNDSVALL 15.2.39 LBR B

Värdering: 50 SEK

#482 F267B. ÖDESHÖG 15.5.39

Värdering: 50 SEK

#483 F267B. BINGSJÖ 28.1.39

Värdering: 50 SEK

#484 F267BC+CB. Stämplade par. F 900 kr

Värdering: 50 SEK

#485 F267C. FALUN 4.10.38

Värdering: 50 SEK



#486 F268. KVARNSVEDEN 7.1.39

Värdering: 50 SEK

#487 F269A. GÖTEBORG 1 1.7.39

Värdering: 50 SEK

#488 F269B. LUND 1 15.2.40

Värdering: 50 SEK

#489 F269BC. Svårt par med ganska fin stpl 
STOC(KHOLM) 10 20.12.39.

Värdering: 300 SEK

#490 F269BC+CB. Postfriska par. F 2200 kr

Värdering: 200 SEK

#491 F269BC+CB. Postfriska par. F 2200 kr

Värdering: 200 SEK

#492 F270. VEDUM 30.4.40. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#493 F271A. GÖTEBORG 36 23.12.44

Värdering: 50 SEK

#494 F271C. FÄLTPOST 45 7.10.55

Värdering: 50 SEK

#495 F273BC (utan streck i rockkanten). Stpl äkta par. 
F 2200 kr

Värdering: 200 SEK

#496 F273BC+CB (utan streck i rockkanten). 
Stämplade par. F 4400 kr

Värdering: 400 SEK

#497 F273BC+CB. Postfriska par, dock smala/
tveksamma marginaler.

Värdering: 100 SEK

#498 F273BCC+CCB (med färgstreck i rockkanten). 
Postfriska par. F 3600 kr

Värdering: 300 SEK

#499 F274B. POSTMUSEUM STOCKHOLM 26.10.50. 
Lyx!

Värdering: 50 SEK

#500 F274BB. SALSTAD 30.3.50

Värdering: 50 SEK

#501 F275A. KÖPING 15.7.43

Värdering: 50 SEK

#502 F275A. JÄMTLANDS BREDBYN 29.9.48

Värdering: 50 SEK

#503 F275C. MALUNG 7.12.46

Värdering: 50 SEK

#504 F276A. ASPÅS 25.6.1942

Värdering: 50 SEK

#505 F276A. DJURÅS 26.8.1944. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#506 F276A. YSBY 28.8.1945

Värdering: 50 SEK

#507 F276BB. NORRKÖPING 1 6.5.46

Värdering: 50 SEK

#508 F277. SOLNA 2.6.44

Värdering: 50 SEK



#509 F277. HÄLLNÄS 4.11.40

Värdering: 50 SEK

#510 F279. NÄSUM 1.12.40

Värdering: 50 SEK

#511 F280. KVARNSVEDEN 30.1.42

Värdering: 50 SEK

#512 F281. KAXÅS 16.12.43

Värdering: 50 SEK

#513 F282. FÅKER POSTOMB 1 7.1.46

Värdering: 50 SEK

#514 F283. LIMHAMN 14.9.49

Värdering: 50 SEK

#515 F286. KÄLLSTORP 11.4.44

Värdering: 50 SEK

#516 F293. FÄLTPOST 141 27.4.42

Värdering: 50 SEK

#517 F296. RAUS 26.4.48

Värdering: 50 SEK

#518 F297. STOCKHOLM 20 16.12.47

Värdering: 50 SEK

#519 F304. VEMDALEN 2.6.64

Värdering: 50 SEK

#520 F304. LOFTAHAMMAR 16.8.56. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#521 F305. BRÄMHULT 14.4.50. Praktmärke av svåra 
1,75 kr på klipp!

Värdering: 50 SEK

#522 F308. EMMABODA 10.1.53

Värdering: 50 SEK

#523 F312. KUNGSÖR 20.12.65. Kort tandspets.

Värdering: 50 SEK

#524 F312. HAMMAR 20.5.66. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#525 F312. TÄRNSJÖ 20.8.68. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#526 F317. HAMMAR 15.6.68. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#527 F318A. GÖTEBORG 1 29.4.40

Värdering: 50 SEK

#528 F318BC. GÖTEBORG 1 16.5.39

Värdering: 50 SEK

#529 F318BC+CB. Stämplade par. F 700 kr

Värdering: 50 SEK

#530 F319. STOCKHOLM 65 27.6.39

Värdering: 50 SEK

#531 F320A. VÄSTERÅS 28.8.39

Värdering: 50 SEK

#532 F320BC+CB. Stämplade par. F 4400 kr

Värdering: 400 SEK



#533 F320CCB. Stpl ovanlig enhet, eftersom paren 
oftast kommer från häften. Stpl 
KÖPMANHOLMEN 28.8.39

Värdering: 300 SEK

#534 F320BC. Postfriskt par. F 1700 kr

Värdering: 150 SEK

#535 F320BC. Postfriskt par. F 1700 kr

Värdering: 150 SEK

#536 F320CB. Postfriskt par. F 1700 kr

Värdering: 150 SEK

#537 F320C. ALINGSÅS 4.9.39

Värdering: 50 SEK

#538 F321A. NORRA MÖCKLEBY 29.6.39

Värdering: 50 SEK

#539 F321A. ÖDESHÖG 10.10.39

Värdering: 50 SEK

#540 F321BC+CB. Stämplade par. F 700 kr

Värdering: 50 SEK

#541 F321BC+CB. Postfriska par. F 3400 kr

Värdering: 300 SEK

#542 F321BC. Postfriskt par. F 1700 kr

Värdering: 150 SEK

#543 F321CB. Postfriskt par. F 1700 kr

Värdering: 150 SEK

#544 F321BB. VÄTTERSNÄS 18.6.40 kht

Värdering: 50 SEK

#545 F321C. FALUN 24.10.39

Värdering: 50 SEK

#546 F322. UPSALSTJÄRN 11.8.39. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#547 F323. NORRBO 20.11.39

Värdering: 50 SEK

#548 F324A. SKAGERN 7.12.45

Värdering: 50 SEK

#549 F324BC+CB. Stämplade par. F 1400 kr

Värdering: 50 SEK

#550 F324BCCCCC. Postfrisk originell enhet. F 700 kr

Värdering: 50 SEK

#551 F324C. FÄLTPOST 37 3.1.42

Värdering: 50 SEK

#552 F325. GULLTRÄSK 27.4.40

Värdering: 50 SEK

#553 F325. SANDBÄCK 14.10.46

Värdering: 50 SEK

#554 F326A. VRETEN 12.2.41

Värdering: 50 SEK

#555 F326BB. GRANÅSBY 11.6.41

Värdering: 50 SEK

#556 F328A. NORRVIDINGE 1.10.41

Värdering: 50 SEK



#557 F328BB. ÄNGELHOLM 20.9.41

Värdering: 50 SEK

#558 F329. STOCKHOLM 30 4.2.42

Värdering: 50 SEK

#559 F330A. GOTTNE 28.5.42. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#560 F330BB. STOCKARYD 24.4.42

Värdering: 50 SEK

#561 F331. LÖDERUP 23.12.1941

Värdering: 50 SEK

#562 F332B. BOLLNÄS 2 1.4.61

Värdering: 50 SEK

#563 F332B. BROMMA 15.12.50

Värdering: 50 SEK

#564 F332BB. PERSTORP 1.9.64

Värdering: 50 SEK

#565 F332CB. Postfriskt par. F 3300 kr

Värdering: 500 SEK

#566 F332BC+CB. Postfriska par. F 6600 kr

Värdering: 800 SEK

#567 F332C. Två postfriska ex i ett par.

Värdering: 80 SEK

#568 F333A. EKOLSUND 1.11.41

Värdering: 50 SEK

#569 F333BB. STÅNGBY 4.9.42

Värdering: 50 SEK

#570 F334. GÖTEBORG 1 29.8.42

Värdering: 50 SEK

#571 F335A. SVALÖV 26.3.42

Värdering: 50 SEK

#572 F335BB. PKP 172 5.1.42

Värdering: 50 SEK

#573 F336. FALUN 4.3.42

Värdering: 50 SEK

#574 F336. FALUN 11.3.42

Värdering: 50 SEK

#575 F337C. FALUN 3.3.44

Värdering: 50 SEK

#576 F337C. Postfriskt ex. F 1200 kr

Värdering: 100 SEK

#577 F337C. Lot med två postfriska ex. F 2400 kr

Värdering: 150 SEK

#578 F338A. MORA 14.7.42

Värdering: 50 SEK

#579 F338B. SKEE 10.3.43

Värdering: 50 SEK

#580 F338BB. HJORTHAMMAR 13.9.43

Värdering: 50 SEK



#581 F338BB. SVENLJUNGA 8.4.43

Värdering: 50 SEK

#582 F340A1. BOFORS 30.7.42. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#583 F340A4. SALA 15.7.42

Värdering: 50 SEK

#584 F342A. GÄVLE 3 31.12.42

Värdering: 50 SEK

#585 F343. NORSJÖ 5.4.1943

Värdering: 50 SEK

#586 F344BB. LUND 1 29.10.50

Värdering: 50 SEK

#587 F345. SP Nr 10 1.11.43. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#588 F346. VANSBRO 8.9.43. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#589 F347A. ERIKSBERG 8.9.43. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#590 F347A. GÖTEBORG 13 15.1.44

Värdering: 50 SEK

#591 F348. GRIMSTORP 18.9.1943

Värdering: 50 SEK

#592 F351BB. JÖNKÖPING 20.4.44

Värdering: 50 SEK

#593 F351BB. SÖDERTÄLJE 5.5.44. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#594 F352. VALVFORS 3.8.44

Värdering: 50 SEK

#595 F354A. RÄVVÅLA 19.11.44

Värdering: 50 SEK

#596 F354BB. PKP 191 14.1.45

Värdering: 50 SEK

#597 F358Av1. Postfriskt 5-strip med variant 
"skuggning runt korset" på mittmärket. F +350

Värdering: 80 SEK

#598 F359Av1. Postfriskt 5-strip med variant "bruten 
penna" på mittmärket. F +200

Värdering: 80 SEK

#599 F364. LINDERÖD 14.3.46

Värdering: 50 SEK

#600 F391BB. RONNEBY 12.12.49. Prakt!

Värdering: 50 SEK

#601 F393. MALMÖ 6 13.10.58

Värdering: 50 SEK

#602 F406A. MALMÖ 1 29.7.54

Värdering: 50 SEK

#603 F416BB. ÅRSUNDA 1.6.57. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#604 F417. SALTSJÖBADEN 1 10.11.60

Värdering: 50 SEK



#605 F429A. MALMÖ 12 15.4.67

Värdering: 50 SEK

#606 F429A. LYSEKIL 5.1.67

Värdering: 50 SEK

#607 F433B. SKEE 8.7.69

Värdering: 50 SEK

#608 F438A. ÖSTRA HUSBY 23.2.52. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#609 F442A. SKURUP 16.2.53

Värdering: 50 SEK

#610 F443BB. MÖLNLYCKE 19.2.53

Värdering: 80 SEK

#611 F446. NYBRO 16.5.55

Värdering: 50 SEK

#612 F483A. SÖDERTÄLJE 1 1.12.56

Värdering: 50 SEK

#613 F484A. SÖDERTÄLJE 1 1.12.56

Värdering: 50 SEK

#614 F485. SÖDERTÄLJE 1 1.12.56

Värdering: 50 SEK

#615 F486BB. ÅRSUNDA 1.6.57. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#616 F490BB. HERRLJUNGA 3.4.58

Värdering: 50 SEK

#617 F492-94. Kuvert med lyxstämplar SANDVIKEN 1 
8.5.58.

Värdering: 50 SEK

#618 F502BB. GÖTEBORG 1 10.11.59

Värdering: 50 SEK

#619 F503A. SANDVIKEN 1 6.7.59. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#620 F503BB. SANDVIKEN 1 6.7.59. Lyx!

Värdering: 80 SEK

#621 F507B. ÅRSUNDA 10.12.59. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#622 F507B. ÅRSUNDA 10.12.59. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#623 F508. SUNDBYBERG 6 16.1.61

Värdering: 50 SEK

#624 F516. SKEE 21.12.60

Värdering: 50 SEK

#625 F533. STRÄNGNÄS 6.12.62

Värdering: 50 SEK

#626 F535. FRÖSEKE 1.10.62

Värdering: 50 SEK

#627 F543. ÖRKELLJUNGA 13.5.64

Värdering: 50 SEK

#628 F546BB. ÅKARP 10.12.64. Svårt par!

Värdering: 80 SEK



#629 F563. STOCKHOLM 40 25.1.68

Värdering: 50 SEK

#630 F590BB. GÖTEBORG 1 15.11.66

Värdering: 50 SEK

#631 F598. BORGHOLM 16.1.68

Värdering: 50 SEK

#632 F600. VÄSTERVIK 3 29.5.68

Värdering: 50 SEK

#633 F613B. FALERUM 30.6.75

Värdering: 50 SEK

#634 F642BB. KLIPPAN 13.12.68

Värdering: 50 SEK

#635 F643BB. LULEÅ 1 9.5.71

Värdering: 50 SEK

#636 F643BB. KARLSBORG 2 11.1.69

Värdering: 50 SEK

#637 F645BB. BRODDETORP 31.8.73

Värdering: 50 SEK

#638 F646. SÖDERTÄLJE 1 11.1.69

Värdering: 50 SEK

#639 F724BB. FARSTA 1 15.2.73

Värdering: 50 SEK

#640 F754BB. GÖTEBORG 3 10.3.72

Värdering: 50 SEK

#641 F758BB. ÅKARP 23.4.74

Värdering: 50 SEK

#642 F853. VÄDDÖ POB 1 23.1.74

Värdering: 50 SEK

#643 F883-86. ÖREBRO 2 27.9.74 på hela serien.

Värdering: 50 SEK

#644 F935BB. KLIPPAN 28.8.75

Värdering: 50 SEK

#645 Bl38v. "Kina-blocket", postfriskt.

Värdering: 600 SEK

#646 Bl52. TORSHÄLLA 2020-11-14

Värdering: 50 SEK

#647 SH122. TORSHÄLLA 2020-11-14. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#648 Tj1. LINKÖPING 28.3.1877

Värdering: 80 SEK

#649 Tj1. WESTERÅS 4.7.1877

Värdering: 80 SEK

#650 Tj1. HERRLJUNGA 24.8.1878

Värdering: 50 SEK

#651 Tj4. NÄSBY 10.7.1875. Prakt!

Värdering: 100 SEK

#652 Tj4c. FALUN 10.10.1874. Praktex!

Värdering: 200 SEK



#653 Tj5. WENERSBORG 14.1.1874. Prakt, tidig 
stämpel!

Värdering: 50 SEK

#654 Tj5. NÄSÅKER 20.10.1875

Värdering: 50 SEK

#655 Tj5. UMEÅ 25.2.1875. Prakt

Värdering: 50 SEK

#656 Tj5. WARBERG 21.8.1880. Prakt-lyxexemplar!

Värdering: 80 SEK

#657 Tj5. Lot fyra ex med fina stämplar!

Värdering: 50 SEK

#658 Tj6. STOCKHOLM NORR 16.5.1877

Värdering: 100 SEK

#659 Tj7. WILHELMINA 30.6.1877

Värdering: 80 SEK

#660 Tj7. STRENGNÄS 25.7.1881. Prakt

Värdering: 80 SEK

#661 Tj8. ÅMOT 21.9.1876. Praktex!

Värdering: 100 SEK

#662 Tj9. FALUN 21.5.1874. Ngt svag stämpel men fint 
märke!

Värdering: 80 SEK

#663 Tj10. STOCKHOLM C. 8.9.1879. Prakt, felfri 
tandning.

Värdering: 80 SEK

#664 Tj11. FALUN 5.8.1892. Prakt-lyx!

Värdering: 100 SEK

#665 Tj12. GRYTHYTTEHED 10.12.1894. Praktex!

Värdering: 80 SEK

#666 Tj12. ÅSELE 31.12.1906

Värdering: 50 SEK

#667 Tj13. FELLINGSBRO 19.11.1896

Värdering: 50 SEK

#668 Tj13. SKEE 1.9.1902. Prakt-lyx!

Värdering: 80 SEK

#669 Tj14. GÖTEBORG 3.X.04. Prakt

Värdering: 50 SEK

#670 Tj14. KÖPINGEBRO 23.12.1910

Värdering: 50 SEK

#671 Tj14. STOCKHOLM 5.TUR 29.12.1905

Värdering: 50 SEK

#672 Tj14. KALL 14.11.1904

Värdering: 50 SEK

#673 Tj14. BISPEGRÅDEN 19.5.1908

Värdering: 50 SEK

#674 Tj14. FUNÄSDALEN 16.8.1910

Värdering: 50 SEK

#675 Tj14. JOHANNISBERG 15.8.1911

Värdering: 50 SEK

#676 Tj14. NORDINGRÅ 7.12.1903

Värdering: 50 SEK



#677 Tj16A. VAXHOLM 22.10.1889

Värdering: 50 SEK

#678 Tj16A. RÅNGEDALA 22.10.1890

Värdering: 50 SEK

#679 Tj16A. BJURHOLM 9.4.1890

Värdering: 50 SEK

#680 Tj16A. TROSSNÄS 21.6.1892

Värdering: 50 SEK

#681 Tj16A. PAJALA 18.8.1892

Värdering: 50 SEK

#682 Tj16A. ENGELSBERG 24.9.1892

Värdering: 50 SEK

#683 Tj16. RÅDA 8.7.1893

Värdering: 50 SEK

#684 Tj16. KRÄKLINGBO 1.10.1893

Värdering: 50 SEK

#685 Tj16. KUIVAKANGAS 26.7.1909

Värdering: 50 SEK

#686 Tj15. KARLSTAD E.M. 16.9.1890

Värdering: 80 SEK

#687 Tj16. TÄFRABODA 8.11.1909

Värdering: 50 SEK

#688 Tj16. HELGEBODAFORS 27.8.1901

Värdering: 50 SEK

#689 Tj16. WIKEN 11.11.1895

Värdering: 50 SEK

#690 Tj16. SJÄLEVAD 18.4.1902

Värdering: 50 SEK

#691 Tj16. ÖFVERHÖRNÄS 9.7.1904

Värdering: 50 SEK

#692 Tj16. TYGELSJÖ 23.12.1899

Värdering: 50 SEK

#693 Tj16. BORGVATTNET 24.5.1910

Värdering: 50 SEK

#694 Tj16. TVÄRÅLUND 8.11.1909

Värdering: 50 SEK

#695 Tj16. ÖFVERTORNEÅ 1.8.1896

Värdering: 50 SEK

#696 Tj16. SVARTSJÖ 10.2.1899

Värdering: 50 SEK

#697 Tj16. FRÖSÖ LÄGER 4.8.1906

Värdering: 50 SEK

#698 Tj16. SÖDERKÖPING 3.6.1909

Värdering: 50 SEK

#699 Tj16. OVIKEN 1.3.1903

Värdering: 50 SEK

#700 Tj16. MÖLLTORP 10.12.1907

Värdering: 50 SEK



#701 Tj16. KARLBERG 29.6.1904

Värdering: 50 SEK

#702 Tj16. FUNÄSDALEN 4.10.1910

Värdering: 50 SEK

#703 Tj16. MYRHEDEN 11.1.1897

Värdering: 50 SEK

#704 Tj16. ROSERSBERG 15.11.1890

Värdering: 50 SEK

#705 Tj16. GUMBODAHED 24.7.1894

Värdering: 50 SEK

#706 Tj16. ST.LEVENE 7.6.1909

Värdering: 50 SEK

#707 Tj16. MUNKFLOHÖGEN 1.4.1909

Värdering: 50 SEK

#708 Tj16B. VEDUM 3.1.1898. Lyx

Värdering: 50 SEK

#709 Tj17. UPSALA 2.7.1883

Värdering: 50 SEK

#710 Tj18. LOFTA 6.12.1890

Värdering: 50 SEK

#711 Tj19. JÄMSERUM 6.3.1913

Värdering: 50 SEK

#712 Tj19. NIEMISEL 10.5.1911

Värdering: 50 SEK

#713 Tj19. KARLSKRONA 15.6.1894. Prakt-lyx!

Värdering: 80 SEK

#714 Tj20a. WARA 20.11.1883. Praktex nyanserat av 
O.P.

Värdering: 100 SEK

#715 Tj20. STABY 13.4.1882. Vackert ex!

Värdering: 50 SEK

#716 Tj20. Intressant ex med två stämplar på samma 
märke; (HERN)ÖSAND och SKOG, båda 
13.3.1885

Värdering: 50 SEK

#717 Tj21. FALUN 7.10.1896

Värdering: 50 SEK

#718 Tj21. LÖFÅNGER 18.3.1904. Prakt

Värdering: 50 SEK

#719 Tj21. KÅRBÖLE 8.3.1902. Prakt

Värdering: 50 SEK

#720 Tj21. KARLSTAD E.M. 11.11.1889. Prakt

Värdering: 50 SEK

#721 Tj22A. HAPARANDA 30.4.1891

Värdering: 80 SEK

#722 Tj22B. JÖNKÖPING 8.7.1893. Prakt!

Värdering: 200 SEK

#723 Tj23. ÖFVERKALIX 3.12.1908. Kort tand.

Värdering: 50 SEK

#724 Tj23. FALKÖPING 3.1.1900. Felfritt praktex!

Värdering: 50 SEK



#725 Tj23. FALUN 29.8.1893

Värdering: 50 SEK

#726 Tj23. TÄNNÄS 22.4.1910. Fint ex!

Värdering: 50 SEK

#727 Tj26b. ÖSTERSUND 25.10.1890. Vackert ex (obet 
kt) nyansbestämt av O.P.

Värdering: 50 SEK

#728 Tj27. LILJEHOLMEN 1 22.4.1913

Värdering: 50 SEK

#729 Tj28. MORJÄRV Lbr 19.8.1914

Värdering: 50 SEK

#730 Tj28. HERRLJUNGA 6.1.1914

Värdering: 50 SEK

#731 Tj32. SOLFVESTA 19.6.1912

Värdering: 50 SEK

#732 Tj32. MORJÄRV 22.10.1911

Värdering: 50 SEK

#733 Tj33. FALUN P.A. 9.10.1912

Värdering: 50 SEK

#734 Tj35. FALUN P.A. 2.1.1915

Värdering: 50 SEK

#735 Tj36. FALUN P.A. 1.3.1916

Värdering: 50 SEK

#736 Tj36v. Intressant märke med delat vm i hörnen, 
jag tycker mig skymta delar av FYRA kronor, 
men en avstämning med expertrådets Peter 
Lorentzon gav svaret att bara två kronor formellt 
kan säkerställ...
Tj36v. Intressant märke med delat vm i hörnen, jag tycker mig 
skymta delar av FYRA kronor, men en avstämning med 
expertrådets Peter Lorentzon gav svaret att bara två kronor 
formellt kan säkerställas. Håll mot ljuset och bedöm själv. En 
mycket ovanlig förskjutning av vattenmärket! Obet tunn fläck.

Värdering: 200 SEK

#737 Tj39. ÖRNSKÖLDSVIK 1.12.1917. Praktex

Värdering: 50 SEK

#738 Tj44. MURJEK 4.2.1918

Värdering: 50 SEK

#739 Tj47. ULLBERGSTRÄSK 31.12.1916

Värdering: 50 SEK

#740 Tj51. LÅNGTRÄSK 20.1.1919

Värdering: 50 SEK

#741 Tj51. BERGSHOLMEN 17.9.1919

Värdering: 50 SEK

#742 Tj51. FALUN 17.3.20. Lyx!

Värdering: 50 SEK

#743 Tj52. FALUN P.A. 1.5.1916

Värdering: 50 SEK

#744 Tj53. VISBY 23.9.1918

Värdering: 50 SEK

#745 Tj54. MARIESTAD 5.2.1919 på vm våglinjer.

Värdering: 50 SEK

#746 L2. KALMAR 20.3.1878. Praktex!

Värdering: 100 SEK



#747 L3. OXELÖSUND 18.7.1878. Praktex!

Värdering: 100 SEK

#748 L3v. Extremt snett märke!

Värdering: 50 SEK

#749 L7b. STRÖMSTAD 16.11.1891. Prakt-lyxexemplar!

Värdering: 200 SEK

#750 L9. ÅRJENG 20.5.1878. Felande tand, men 
perfekt stämpel!

Värdering: 50 SEK

#751 L10. Postfriskt, men möjligen omgummerat ex. 
Lätt veck.

Värdering: 50 SEK

#752 L14. ÅRJENG 11.8.1887. Lyx!

Värdering: 100 SEK

#753 L18. JOCKMOCK 19.6.1878. Snett märke, 
lyxstämplat.

Värdering: 50 SEK

#754 L19. IDRE 30.9.1882

Värdering: 50 SEK

#755 Lot tjänste och lösen med fina stämplar, bl.a. L1 
i praktex BERNSHAMMAR.

Värdering: 50 SEK

#756 Lösen. Ett blad med tandning 13 i nyanser. Mest 
ostämplat med fastsättarspår. Även 12 öre 
ringtyp med spegeltryck.

Värdering: 80 SEK

#757 M1. Helt obeg brev med svarsmärke. F 900 kr+

Värdering: 200 SEK

#758 Militärpost. Parti äldre och nyare militärbrev och 
en bunt svarsbrev.

Värdering: 150 SEK

#759 H21 R. Fräscht häfte. F 2500 kr

Värdering: 500 SEK

#760 H25I O. Fräscht häfte av typ 1 (obet riss i 
omslaget). F 7000 kr

Värdering: 700 SEK

#761 H26 O. Fräscht häfte. F 1100 kr

Värdering: 100 SEK

#762 H27 R. Fräscht häfte. F 1200 kr

Värdering: 150 SEK

#763 H27 O. Fräscht häfte. F 1200 kr

Värdering: 150 SEK

#764 H29. Fräscht häfte (tryckår -35). F 600 kr

Värdering: 80 SEK

#765 H29. Fräscht häfte (tryckår -35). F 600 kr

Värdering: 80 SEK

#766 H30. Fräscht häfte, mindre veck på omslaget 
(tryckår -35). F 800 kr

Värdering: 80 SEK

#767 H31. Fräscht häfte (tryckår -35). F 2000 kr

Värdering: 200 SEK

#768 H34CC R, del av kn. Fräscht häfte. F 750 kr

Värdering: 80 SEK

#769 H52. Fräscht häfte. F 4200 kr

Värdering: 400 SEK



#770 H53. Fräscht häfte. F 4000 kr

Värdering: 400 SEK

#771 H54. Lot tre häften enl bild, typade av förre 
ägaren. Lapparna medföljer.

Värdering: 100 SEK

#772 H55. Fräscht häfte. F 1600 kr

Värdering: 150 SEK

#773 H56 c2. Fräscht, ej närmare typbestämt häfte.

Värdering: 50 SEK

#774 H64A c1. Fräscht häfte. F 600 + 300 kr

Värdering: 80 SEK

#775 H65:0 c1. Fräscht häfte. F 1000 + 1200 kr

Värdering: 200 SEK

#776 H72A cyls 2. Fräscht häfte. F 450 + 400 kr

Värdering: 80 SEK

#777 H73 c1 v3. Fräscht häfte med variant bruten 
penna på ett märke. F 80 + 125 kr

Värdering: 80 SEK

#778 H115A. Fräscht häfte. F 650 kr

Värdering: 50 SEK

#779 H117C1b. Fräscht häfte. F 900 kr

Värdering: 80 SEK

#780 H171A RT. Fräscht häfte. F 60 + 800 kr

Värdering: 100 SEK

#781 H187 cyls 2 + X. Ovanlig kombination!?

Värdering: 100 SEK

#782 H199 X + RT. Ovanlig kombination!

Värdering: 100 SEK

#783 H200 cyls 1 fot + X. Ovanlig kombination.

Värdering: 100 SEK

#784 H205 c2 + del av kn + RT = trippel. Ovanligt!

Värdering: 200 SEK

#785 H211BIIIa c2. Fräscht häfte. F 2700 + 400 kr

Värdering: 300 SEK

#786 H215 c1 + RT. Fräscht häfte med dubbel 
markering.

Värdering: 50 SEK

#787 H304 c1 + kn + RT = trippel

Värdering: 200 SEK

#788 H306 c2 + kn + RT = trippel

Värdering: 200 SEK

#789 H319. Lot två häften med dubbla markeringar.

Värdering: 50 SEK

#790 H406. Cyls 2 slinga + kn + RT = trippel!

Värdering: 200 SEK

#791 HA9B O c2 + kn. Ovanlig dubbel.

Värdering: 50 SEK

#792 Automathäften. Fin samling HA1-26 i tre album 
som troligen är nästan komplett i huvudnummer 
+ många dubbletter. Bland annat 5x HA1 varav 
två HA1R, många med markeringar och jag såg 
en trippel på "...
Automathäften. Fin samling HA1-26 i tre album som troligen är 
nästan komplett i huvudnummer + många dubbletter. Bland annat 
5x HA1 varav två HA1R, många med markeringar och jag såg en 
trippel på "Gamla skyltar".

Värdering: 500 SEK



#793 Lot tre häften med dubbla markeringar. Häftet i 
mitten med RT.

Värdering: 80 SEK

#794 Lot tre häften med dubbla markeringar (RT et.c.)

Värdering: 50 SEK

#795 Samling häften 1918-1999 i fem visiralbum. 
Startar med några bra handgjorda som H13 
komplett, H14 med delade inlagor, H39, H72 c2. 
Hyfsatt välfyllt 50-60-tal och från 1970 i princip 
komplett ända ...
Samling häften 1918-1999 i fem visiralbum. Startar med några 
bra handgjorda som H13 komplett, H14 med delade inlagor, H39, 
H72 c2. Hyfsatt välfyllt 50-60-tal och från 1970 i princip komplett 
ända till 1999 inkl alla rabatthäftena och massor med användbar 
nominal. Säljs helt orörd, från dödsbo.

Värdering: 2 000 SEK

#796 Häftessamling 1918-1974 med många bra, t.ex. 
flera handgjorda (några ej kompletta men flera 
bättre är kompletta), även riktigt bra 40-tal med 
t.ex. Linné (H52), Skansen osv. Även Bildsten 
m.m. Mkt...
Häftessamling 1918-1974 med många bra, t.ex. flera handgjorda 
(några ej kompletta men flera bättre är kompletta), även riktigt 
bra 40-tal med t.ex. Linné (H52), Skansen osv. Även Bildsten 
m.m. Mkt högt katalogvärde!

Värdering: 2 000 SEK

#797 Samling häften ca 1953-1985 med en del 
dubbletter. Bland annat 7 rabatthäften. 
Ogenomgånget på markeringar!

Värdering: 700 SEK

#798 STRÖMSHOLM 8.11.1850 i vackert avtryck på 
brev till Avesta.

Värdering: 50 SEK

#799 Kungörelse (urrivet blad) 1858 ang 
portoändringen till öresvalörer.

Värdering: 50 SEK

#800 F10d1. Mycket vackert brev till Norge stpl 
STOCKHOLM 28.12.1863. Nyansbestämt av Olle 
Pettersson.

Värdering: 200 SEK

#801 TjbK2. Ovanlig helsak stpl FAGERÅS 18.10.1875. 
Liten pappersförlust i ena hörnet. (F 4500 kr)

Värdering: 100 SEK

#802 Tidig helsak frankerad med sex öre ringtyp, stpl 
HELSINGBORG 24.11.1881.

Värdering: 100 SEK

#803 F33. 20 öre som singel på brev till Spanien, stpl 
STOCKHOLM C 26.7.1881

Värdering: 80 SEK

#804 bKe4. Helsak sänd till UNGERN, stpl 
HELSINGBORG 15.10.1883. Bra destination.

Värdering: 100 SEK

#805 Postanvisning 15 öre vackert stpl RANSBY 
1.6.1903.

Värdering: 50 SEK

#806 Postanvisning 10+5 öre med lyxstämplar 
EDEBÄCK 3.6.1903

Värdering: 50 SEK

#807 Postanvisning 25 öre lyxstämplat RÄFLANDA 
13.2.1903

Värdering: 50 SEK

#808 10+10+5 öre på postanvisning stpl GRYT 
29.9.1901

Värdering: 50 SEK

#809 Tjänste 10+5 öre på postanvisning RYDSGÅRD 
22.1.1901

Värdering: 50 SEK

#810 30 öre på postanvisning, stpl ROMA 22.11.1901

Värdering: 50 SEK



#811 Vackra stämplar BJERLÖF 3.9.1903 på 5+10 
öres postanvisning.

Värdering: 50 SEK

#812 Postanvisning 15 öre stpl LÖDERUP 22.1.1901

Värdering: 50 SEK

#813 USA. Brev med 5c sänt till Sverige 1906. Vacker 
vinjett "Hamburg-Amerika Linie".

Värdering: 50 SEK

#814 F111+112 på intressant brev till Finland stpl 
VERKEBÄCK 21.5.1918. Landstorm-märkena var 
enbart giltiga inom Sverige.

Värdering: 100 SEK

#815 F127+132 på brev stpl STOCKHOLM 1 20.12.18

Värdering: 80 SEK

#816 F294 i 4-strip och F325 i par som 4,70 kr 
frankering på censurerat luftpostbrev till 
Venezuela, stpl STOCKHOLM 1 20.2.41

Värdering: 50 SEK

#817 Express-brev till Finland med 55 öres 
frankering, bl.a. 320B i par. STOCKHOLM 1 
27.6.39.

Värdering: 50 SEK

#818 Blankett med etikett 13.5.52 och stämpel 
"PROVTRYCK FÅR EJ POSTAS 50 öre"

Värdering: 100 SEK

#819 F405A. "Gjort" brev till Danmark 
"tilläggsfrankerat" med par av provfrimärket 
"kvinnohuvud" i grön färg. Enbart dansk ank-
stpl HELSINGÖR 5.9.52

Värdering: 50 SEK

#820 Morokulien. Rek-brev från låtsaslandet mellan 
Norge och Sverige, med reketikett.

Värdering: 50 SEK

#821 Förfilateli. Lot 10 brev 1830-70-tal, bl.a. Westerås 
bågstämpel 1834, Mariestad 4-kant 1842.

Värdering: 100 SEK

#822 Helsaker. Samling brevkort, enkla och dubbla, 
kortbrev och tjänste m.m. i album. Innehåller 
bättre som "Schröder-kort" bKe1 m.m.

Värdering: 500 SEK

#823 Försändelser. Parti svenska brev och kort 1900-
tal i skolåda. Dessutom plastlåda PT-kort och en 
del äldre vykort, samt en bunt utländska 
helsaker med mycket Estland.

Värdering: 300 SEK

#824 Pärm med blandat parti försändelser. Varierat 
innehåll med mycket lösen (även från utlandet), 
en några vykort m.m. Gammalt och nytt!

Värdering: 300 SEK

#825 Garderobslåda med brev och kort. Äldre och 
nyare, adresskort rek, ass och annat. Besiktiga!

Värdering: 300 SEK

#826 CENSUR. Parti närmare 90 brev eller kort som 
genomgått censur 1:a/2:a v-krigen.

Värdering: 200 SEK

#827 HV. Försändelser. Flera hundra äldre/nyare brev 
från olika länder, bl.a. rek, i en mindre 
garderobskartong.

Värdering: 200 SEK

#828 Lot 9 helsaker/vykort till Danmark, alla med 
enbart danska stämplar.

Värdering: 80 SEK

#829 F853-57. 23.1.74. "N-vinjett"

Värdering: 80 SEK



#830 Stockholms stadspost. Lot fyra helark i 
valörerna 1, 2, 4 och 5 öre. Något blandad 
kvalitet pga formatet.

Värdering: 100 SEK


